



*А.С. Пушкин*

# Квест-игра

*«Путешествие по сказкам Пушкина»*

в старших группах №10 и №11



Сказки любят все – и взрослые, и дети. Весёлые и поучительные, сказки являются верными спутниками ребенка на его жизненном пути. 6 июня в честь дня рождения великого поэта, в России отмечают Пушкинский день. И в нашем детском саду, в старших группах №10 и №11 прошла квест-игра «Путешествие по сказкам Пушкина». Дети с родителями совершили увлекательное путешествие в волшебный мир сказок.

Встретил наших участников Ученый Кот, который загадал загадки о сказках Пушкина.



На первой станции путешествия детей и взрослых встретил Старик («Сказка о рыбаке и рыбке»). Участники без труда помогли Старику наловить рыбы и безо всяких усилий вспомнили данную сказку.



На следующей станции («Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях») участников встретила Царица, им было предложено собрать картинки по данной сказке.



Следующая станция- «Богатырская» (Сказка о царе Салтане ), где участники смогли проявить свою силу, выносливость, ловкость. Они смогли без труда доставить телеграмму и перетянуть канат.



После выполнения каждого задания участникам выдавались дубовые листья. В конце игры команды встретились у Лукоморья, где помогли дубу вернуть его волшебную силу.

Однако, в нелегком соревновании и упорном труде на знание сказок победила дружба!

Это необычное и увлекательное путешествие подарило много радостных и ярких эмоций не только детям, но и родителям! Подвижная игра, сочетающая в себе задания на эрудицию и смекалку, очень полезна для литературного развития.



Сказки Пушкина мудрые, добрые и поучительные. Несомненно, они будут жить вечно, и еще не одно молодое поколение будет воспитываться на них. Хочется верить, что наши литературные мероприятия поспособствуют развитию у детей интереса к поэтическому слову и дадут старт увлекательному чтению на все лето.

